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Tour de magie - Solution de l'énigme
L’énigme du vendredi 21 mars 2014 pour les élèves de troisième et de

seconde

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le vendredi 21 mars 2014 aux élèves de troisième et de seconde dans le cadre de la
semaine des Mathématiques.

Sommaire :

Voir l’énoncé de l’énigme
Solution

 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution

La somme des nombres de deux faces parallèles est 5.
Celle de quatre faces latérales d’un cube est donc 2× 5 = 10. 
Donc la somme des nombres de toutes les faces latérales des dix cubes de la tour est donc 10 x 10 = 100. 
Si n est le numéro inscrit sur la face supérieure, la somme des nombres des faces visibles est donc 100 + n.
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